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Olimpiada de Fizică 

Etapa locală 

26 ianuarie 2019 

Barem clasa a VIII-a 

VIII 

Subiectul 1                                                                                                                   10 puncte 

a) Presiunea hidrostaticǎ  p= 𝜌gh  (1p).........................................................................................3p 

Din grafic, de exemplu  pentru  h= 0,3m , p =2700Pa      (1p) ;                                                                                                                                                                  

𝜌 = 900𝑘𝑔/𝑚3 (1p). 

b) 𝐹𝑚𝑒𝑑𝑖𝑒 = 𝑝𝑚𝑒𝑑𝑖𝑒 ∙S    (1p);      𝐹𝑚𝑒𝑑𝑖𝑒 =
𝜌𝑔ℓ

2
∙ ℓ2  (1p) ;       𝐹𝑚𝑒𝑑𝑖𝑒= 562,5N   (1p)...............3p 

c) p= 𝜌gℎ1+2𝜌gℎ2  (1p) ; ℎ1+ℎ2=ℓ (0,5p)   𝑚1= 𝑚2;   ………………………………………..3p 

𝜌Sℎ1=2𝜌Sℎ2  (0,5p)  ℎ1=2ℎ2        ℎ1=
2ℓ

3
 şi ℎ2=

ℓ

3
  (0,5p) 

P= 6000Pa    (0,5p) , sau  p= 
(𝑚1+  𝑚2)𝑔

𝑆
 

Oficiu    …………………………………………………………..............................................  1p 

Subiectul 2.                                                                                                                    1o puncte 

Din oficiu …………………………………………………………………………………………………………………...1 punct 

a) Datorită căldurii specifice mai mari a apei decât a solului.............................3 puncte  

 

b) 𝑡𝑒=(𝑡1 + 𝑡2 + 𝑡3)/3.............................................................................................3 puncte 

c) Apa, pentru că  se vaporizează total într-un timp mai lung...........................3 puncte 

 

Subiectul 3.                                                                                                                      10 puncte 

Din oficiu..............................................................................................................1 punct 
a) |𝑄𝑐| = 𝑄𝑝;  𝑚𝑐𝑎𝛥𝑇 = 𝑚𝑐𝑔𝛥𝑇 + 𝑓𝑚λ𝑔  …………………………...................2 puncte 

     𝑓 =
𝑐𝑎−𝑐𝑔

𝜆𝑔
𝛥𝑇   → 𝑓 = 0,154………………………………..........................1 punct 

b) Temperatura finală a amestecului este 273K…………………………………....1 punct 

𝑚𝑎 = (1 + 𝑓)𝑚 ..................................................................................................1 punct  

𝑚𝑔 = 𝑚(1 − 𝑓)   ................................................................................................1 punct 

c) Din soluția de la punctul a) se vede că f este proporțional cu 𝛥𝑇………….......1 punct 

Valoarea maximă a lui ΔT poate fi, în condițiile problemei, 100K…………….1 punct 

 

  𝑓 =
𝑐𝑎−𝑐𝑔

𝜆𝑔
100𝐾   → 𝑓 = 0,618 ........................................................................1 punct 

 

 

1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul 

respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, 
proporţional cu conţinutul de idei prezentat. 
 


